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  Ulises Reyes Sánchez de la Vega


Arquitecto y Master Executive en Dirección de Empresas Industriales
	Objetivo
	Desarrollarme en un lugar vanguardista, innovador y progresista, en donde se puedan utilizar y valorar al máximo mi capacidad y experiencia, en áreas Administrativas y Operativas, crecer haciendo crecer, ganando tanto la empresa en donde labore, como a mis compañeros.

	Habilidades
	Iniciativa, proactivo e independiente, capacidad de análisis y juicio. trabajar positivamente con una amplia variedad de personas, tenaz en lo que emprende, gran capacidad de comunicación.

	Estudios profesionales
	Lic. En Arquitectura; Universidad Tecnológica de México (UNITEC) México DF. 
Master Executive en Dirección de Empresas y Habilidades Directivas, Universidad Tecnológica de México y la Escuela de Organización Industrial EOI de la Comunidad Europea.

Estudios en Europa de Sub Especialidad en Gestión de Negocios Internacionales y Habilidades Directivas. Becado por la Fundación Carolina y la EOI.
Maestría en PNL (Programación Neurolingüistica) NLP (Neurolingüistic Programation Center del Instituto de California, Institute for the Advance Studies of Healt) EU y Lambert Inc. de Inglaterra (suspendida).

Técnico Superior Universitario en Urgencias Médicas Avanzado; TUM-B avalado por la Cruz Roja Méxicana, TUM-A avalado por el Hospital Obregón, Elite Medical Care, Sociedad Mexicana de Medicina de Urgencia.

	Experiencia profesional
	S.S.P. FEDERAL.- Por motivos de seguridad se omiten mayores datos.
Consejo de la Judicatura y Tribunal Superior de Justicia del DF:
· Director de Protección Civil

· Subdirector de Protección Civil 
· Coordinador de Verificación de Riesgos y Emergencias; desempeñando adjuntamente el cargo de Coordinador de Capacitación de Protección Civil.
Vicepresidente de Superación Profesional y Académica de la Sociedad de Arquitectos y Especialistas en Protección Civil  avalado por el Colegio de Arquitectos Mexicanos y la Sociedad de Arquitectos Mexicanos 2010-2012.

Integrante del Comité para la pronta respuesta en caso de sismo en el DF (con el Gobierno del DF).

CONALEP 2010 A la fecha: 
· Docente en la Carrera de Seguridad e Higiene y Protección Civil en el CONALEP Azcapotzalco, con el cargo adicional de encargado de vinculación académica, impartiendo materias como Prevención y Control de Incendios, Identificación y Clasificación de Riesgos Urbanos, Control y prevención de accidentes, etc.
UNITEC 2005-2009.:

· Docente en Arquitectura, en la UNITEC Campus Sur y Ecatepec, impartiendo materias como Control Presupuestal de Obras, Presentación de Proyectos, Semiótica y Semántica, Diseño arquitectónico, etc.
CRUZ ROJA MEXICANA 1988 – .:

· Coordinador Nacional de Servicios de Capacitación Externa.
· Director Nacional de Escuelas de Socorrismo.
· Asesor en la Dirección Nacional de Delegaciones.
· Coordinador Nacional para el Dictamen de Estructuras Colapsadas en Caso de Desastre.
· Instructor Nacional de Capacitación.
· Instructor formador de Instructores Nacionales.
· Técnico en Urgencias Médicas.
IMSS 1988-2005.:
· Jefe de Control Presupuestal, Proyectos, Construcciones y Planeación Inmobiliaria de las Delegaciones 1 y 2 para el IMSS.
· Residente de obra en la construcción y remodelación de clínicas, hospitales, guarderías, unidades administrativas, etc. 
· Analista de sistemas
S.S.P.D.F 1997-2002.:  
· En la Dirección Ejecutiva de Programación, Presupuestos y Adquisiciones, 
· Jefe de Capacitación en Protección Civil, 
· Encargado del servicio médico de granaderos poniente.
· Encargado de las brigadas de atención Prehospitalaria para la capacitación sectorial en el campo militar N°1.   

	Actividades Sociales y Comunitarias Adicionales
	Integrante de la Sociedad de Arquitectos y Especialistas en Protección Civil, Respaldada por el Colegio de Arquitectos y la Sociedad de Arquitectos Mexicanos; Integrante del Colegio de Arquitectos y Sociedad de Arquitectos Mexicanos, Actualmente solo existen seis arquitectos especializados en Protección Civil que ejercemos la materia y solo dos nos especializamos en diseño y análisis de inmuebles mediante sistemas de prevención de incendios avalados por la NFPA, Director de Capacitación Técnica de las brigadas Rotarias 4121 (servicio voluntario) Co-fundador del Grupo de ayuda a Comunidades Marginadas “Nueva Generación”, Integrante de Grupos Juveniles de ayuda comunitaria (siete grupos de diversas colonias entre 1982 y 1993), agremiado del grupo S.C.V. Internacional, de radio comunicación, co-fundador de la comunidad de alumnos de Arquitectura en la UNITEC y representante de la Universidad ante la ASINEA (Asociación de Instituciones de Enseñanza de Arquitectura de la Republica Mexicana, 1995-2000), integrante de MAS ciudadanía, organizador de las semanas de arquitectura de la 1ª a la 7ma organizando exposiciones, cursos, visitas guiadas, actividades culturales, Asesor Logístico e Imagen, del candidato a Diputado, por el XV Distrito en Tenango del Valle, Edo. Mex en las elecciones del año 2003, Colaborador en la campaña mediante medios electrónicos (Internet) a la presidencia del año 2000. 

	Cursos Adquiridos
	Empresariales E Industriales: Diplomado en PNL, (Programación Neurolingüistica); Lenguaje Corporal, DO (Desarrollo Organizacional), Formulación y Evaluación de Proyectos de  Inversión, Entorno Empresarial e Industrial.  Logística en RH. Principios de log. en transporte y distribución. Aprovisionamiento y log. Internacional, Diseño de la producción, Sistemas JIT, Principios generales de la calidad, Liderazgo Organizacional, Administración de la Calidad, Control Total de la Calidad, Principios Básicos de Normas Internacionales de Calidad ANSI/ISO 14001,14011 y 14012, Presentación de proyectos, Dirección por Enfoque de Contingencias, Reingeniería y Evolución del Concepto de Calidad, Introducción a la Psicología del Trabajo, Contabilidad para no Contadores, El consumidor y sus preferencias, Modelos de Mercadeo, Capacitación Integral, Comportamiento del consumidor, Gestión Ambiental, El trabajo de los Directivos frente a la Globalización, PNL y Excelencia Directiva, Semanas Tecnológicas para Especialización en Proyectos de Inversión y Logística Internacional (Madrid España) Análisis Técnico Bursátil, Derecho Internacional Humanitario, Formación de Instructores, Formación de Dirigentes.

Prehospitalarios y Protección Civil: Atención Prehospitalaria al Paciente Politraumatizado, Farmacología Clínica y Terapéutica Médica, Anestésicos Locales y Regionales, Prevención, Control, y Tratamiento de la Diabetes Mellitus, Electrocardiografía Básica, Dermatosis, Avanzado de Apoyo Vital Prehospitalário en Trauma,   PHTLS, Pulso y Ritmo, Soporte Básico de Vida, Terapéutica Anti-infecciosa,  Dolor Fiebre e Inflamación, Manejo Integral de Trauma, Métodos Anticonceptivos, Medicina General y Familiar, Rescate acuático, Rescate espeleológico, Diplomado en Sexualidad Humana, Rescate en Estructuras Colapsadas, Macro Simulacro de Respuesta por Colapso Estructural, Sismo y Atentado Terrorista (Bogotá Colombia), Macro Simulacro de Búsqueda y Rescate en Estructuras Colapsadas (Guatemala), actualizaciones de RCP, Uso y Manejo de Extintores, Avanzado de Prevención y Combate de Incendios, La Resilencia y el Desarrollo Sustentable, Elaboración de Programas Internos de Protección Civil, Diplomado en Sistemas de Protección Contra Incendios (Avalado por la NFPA), Congreso Nacional de Protección Civil “Soluciones para la Emergencia”, Seguridad Sísmica de las Construcciones, Reunión de la Coordinación Centro de Protección Civil, NORMA Oficial Mexicana NOM-031-STPS-2011, Construcción-Condiciones de seguridad y salud en el trabajo y NORMA Oficial Mexicana NOM-009-STPS-2011, Condiciones de seguridad para realizar trabajos en altura, Nueva Ley de Protección Civil,  Uso y manejo de pilonas neumáticas... otros.... otros.

	Cursos y Conferencias Impartidos 
	UNITEC; 1ª, 2ª, 3ª, 4ª y 6a  Semanas de Arquitectura (integrante del comité organizador y en una ocasión presidente del mismo), y en la 4ª y 5ª  Jornada de Arquitectura desarrollando proyectos, ocupando el 3er y 1er lugar resp. Conalep; EBNC, Magd. Contreras, SEP; Dir. de Emergencia Escolar, S.S.A; Centro de Cáp. y Desarrollo, S.S.A; Dir. Gral. De Estudios en Economía de la Salud, Universidad la Salle; Sria. Acad. de Ciencias Químicas, Asociación Dental de Atizapán, IMSS; HGZ n° 27 Tlatelolco, Despacho Vargas Ruiz y asociados S.A., S.S.P ,D.D.F., Fundación Florecer, Casa Hogar, AEROMEXICO S.A., IMSS Deleg. 4 Sur Este, SEDENA, UNITEC, Campus Cuitlahuac, CONACULTA, INBA, ISSSTE, UAM, TSJDF, DGETI, DGSEI, UVM... otros … otros.

	Idiomas
	Ingles 80% Actualmente estudiando el idioma Japonés      

	Publicaciones
	Manual de Programación Neurolingüistica, Patrocinado y Editado por la Cruz Roja Mexicana

Manual de Primeros Auxilios Comunitarios, (coparticipe) Patrocinado y Editado por la Cruz Roja Mexicana

Manual de Power Point, Patrocinado y Editado por la Cruz Roja Mexicana

Manual de Fotografía, Patrocinado y Editado por la Cruz Roja Mexicana

Manual de Actualización de Instructores Nacionales, (coparticipe) Patrocinado y Edit. por la Cruz Roja Mex.

Manual de Liderazgo y Desarrollo Humano Organizacional, Patrocinado y Edit. por la Cruz Roja M.

Manual de Dictamen de Estructuras Colapsadas en Caso de Desastres, Patr. y Edit. por la Cruz Roja M., Otras.
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